

Entrada en funcionamiento de nuestro Instituto a partir del 1.º de Octubre próximo

Nuestro Alcalde D. Juan de Malibrán ha recibido una cordial carta del Excmo. Sr. Gobernador Civil de la Provincia D. Ramón Muñoz González Bernaldo de Quirós, en la que al felicitarle por el acuerdo del Consejo de Ministros creando un Instituto Nacional de 2.ª Enseñanza en Olot, le acompaña copia textual de la carta que a su vez dicha autoridad ha recibido del Ilmo. Sr. Director General de Enseñanza Media y Profesional, D. Agustín de Asís Garrote, concebida en los siguientes términos:

«Excmo. Sr. Muñoz González Bernaldo de Quirós.—Gobernador Civil y Jefe Provincial del Movimiento.—GERONA.— Mi querido amigo: Para tu satisfacción me complazco en comunicarte que a partir del 1 de octubre próximo está prevista la entrada en funcionamiento de los Centros de Enseñanza Media que al dorso te relaciono (figura Olot entre ellos). Al tiempo que te hago partícipe de esta buena noticia, te ruego prestes la colaboración que te sea posible al profesorado y personal Directivo que se haga cargo de los correspondientes servicios de dichos Centros docentes a fin de que su puesta en marcha sea todo lo feliz que deseamos. Un fuerte abrazo:

Agustín de Asís Garrote».

Nos place constatar el interés y desvelos que siente nuestro Gobernador Civil por el nuevo Instituto otolense, así como el propio Director General de Enseñanza Media, y seguros estamos que con la asistencia de nuestra primera autoridad civil de la Provincia van a quedar solucionados cuantos problemas pudieran presentarse ante la inminente puesta en marcha de este ansiado Centro en 1.º de octubre, ya que su intervención en tal sentido ha de ser en todo momento eficaz y decisiva.

natación

¡EL C. N. OLOT SIGUE LIDER!

Tras la séptima jornada de la Liga Catalana de Natación, sigue aferrado en el primer puesto de la clasificación, el Olot, contra el pronóstico de los más optimistas, que predecían que los otolenses, como líderes, tenían lo que se dice los días contados... Mientras el Olot visitaba al Atlético barcelonés, el Sabadell hacía lo propio para dirimir con el Caldas en las instalaciones de este último. Nuevas victorias de otolenses y vallesanos, aunque este último no lo suficiente fuerte como se esperaba a cargo del colista. Ambos aventajaron a sus rivales con 16 y 14 puntos, respectivamente, lo que deja la clasificación con la misma incertidumbre—el Olot sigue líder con tres puntos de ventaja—que ocho días antes, en emocionante codo a codo. Por su parte, los tarracenses, que dicha sea la verdad están apretando muy fuerte, se deshicieron del Mataró en sus propios dominios, nada menos que con un 88-118, siendo el resto de resultados como sigue:

Atlético, 95 - OLOT, 111.
Caldas, 96 - Sabadell, 110.

Mañana un Sabadell-Olot que puede ser decisivo

No hay duda que el encuentro cumbre de la jornada de mañana es el Sabadell-Olot, en las famosas instalaciones del primero. Toda la semana los nadadores otolenses han estado entrenando de firme—libres ya del fantasma de los exámenes escolares—con una sola obsesión: el encuentro Sabadell-Olot.

Encuentro difícil y de muchos nervios, dada la precaria ventaja que ostentan los otolenses sobre su gran rival. Si bien el favorito es el Sabadell, la incertidumbre de la cosa está en los puntos que cederá el Olot, puntos valiosísimos y que pesarán enormemente en el balance final. Lástima que por razones económicas, los nadadores otolenses no estarán en las condiciones físicas que todos quisiéramos para este trascendental encuentro, ya que la confrontación es matinal—deben estar a las 10 de la mañana en la piscina—por lo que deberán madrugar de firme, ya que la salida está anunciada para las seis de la mañana.

Balcells, de nuevo internacional

Para el encuentro España-Cuba, que debía tener lugar estos dos últimos días en la flamante piscina de Granollers, el nadador del C. N. Olot, Pedro Balcells, ha sido de nuevo seleccionado para formar parte del equipo juvenil español. No hay que decir que deseamos para el nadador otolense el mejor de los éxitos.

B. V.

Vells carrers

¿No heu passejat mai, en un cap al tard assolellat de primavera, quan el dia ja s'allarga i la temperatura és agradable, per aquests carrers que contenen els anys per centenars?

Veuríeu que les parets, escostronades, agafen un to daurat. I el gris de les pedres, que emmarquen les portes i finestres o reforcen els cantons de les cases, té unes lluïssors de plata. Unes cases, la majoria, senzilles. Fetes, ja de bon principi, per a estatge de gent treballadora. Els dintells són gastats pel trepig de centenars d'esclops i espardenyes.

De tant en tant, en trobareu una de més pretenciosa que llueix una llinda treballada: una data, l'anagrama de Jesús, un nom, mig esborrat, que ens parla del qui volgué bastir-la per aixopluc seu. Alguna, poques, llueixen un escut de llinatges ja desapareguts.

Les voreres, lloses gastades i escalabornades pels anys i la pluja, enclouen una calçada que, en algun carrer, és de palets de riera.

Hi sol viure bona gent, vells que allí nasqueren, s'hi casaren i esperen aclucar-hi els ulls. Els joves n'han fugit, han cercat cases noves, més d'acord amb la idiosincràsia del temps d'avui.

Els seus estadants es coneixen tots. I encara s'anomenen pels vells noms de casa, que ja es van perdent. De finestra a finestra s'enraonen; o, les dones, es diuen quatre fàstics per raons de veïnat.

A l'estiu els podreu trobar, al vespre, prenent la fresca i fent tertúlia. Els homes fumen la darrera cigarreta abans d'anar a dormir. Les dones es queixen dels peus.

Allí la ciutat no s'ha mogut. El rellotge s'ha parat fa trenta... quaranta anys...

J. G.